

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

早回家=顾家？抢车位才是真的

到齐鲁壹点跟评有奖，段子手们快来PK

“神评论”很久没有抢头条了，壹粉们已经是望眼欲穿，齐鲁壹点每天都收到几百条评论，壹粉们如此热情，期望岂能被忽视？

本报手机客户端齐鲁壹点5日发布的一篇稿子火了：《数据显示济南人顾家不是吹的！近四成下班直接回家》。回家=顾家？还真不一定，很多壹粉就对此提出了质疑，并给出了难以辩驳的

理由，壹粉069439：世界这么大，都想去看看，兜里没有钱，哪也去不了！壹粉“王子在瘦身”：下班直接回家是有原因的，因为先得回去抢车位，停好车再出来。壹粉nicesunnyps：其余那六成估计都是加班回不了家的！

其实幸福是什么，幸福就是一种陪伴和牵绊啊，不过是手机，而是老公、媳妇、家人，所以不回家哪能行啊！《壹粉原

创！幸福一直都在，从未走丢》。壹粉“低调前行”：其实女人想要的幸福很简单，死心塌地跟你过日子，离不开柴米油盐，离不开磕磕绊绊。

如果生四胞胎，那就更幸福了，《双龙双凤！日照产妇早产四胞胎取名“东南西北”》。壹粉“倚风赏雪”：对家人来说，小“东、南、西、北”都是家庭的“中心”呀！

当然，幸福离不开钱，但我们要学会释怀，《山东人这月底查查工资条，因为高温津贴要来啦》。壹粉“台柱子的地盘”：想想还没有到手的高温补贴，心里更热。

如果股市再热点，心里会更热，《时隔俩月3000点终于回来了！市场热情仍在升温》，对此，你怎么看？壹粉028437：又是一个周期的开始。

所以人生如股市，只是在转圈，别想太多，与其在外面转来转去，不如下班早回家，陪家人孩子。

更多“神评论”详见齐鲁壹点。每条获选评论将赢得2元话费，个人累积到10元时即获得充值到账。什么样的评论容易中奖？很简单：1.够吸引人；2.够打动人。段子手们快来PK哦。

(叨叨)

□情报站

且行且珍惜

7月5日，泰安壹粉“请别叫俺宋胖子”通过齐鲁壹点“情报站”发布的图文情报显示，三名女子同骑一辆摩托车，很不安全。“情报”称，三个女人一台戏，高高在上像皇帝，晃晃悠悠耍杂技，路人看了心着急，安全为先记心里，马虎大意出问题，幸福生活不容易，平安出行且珍惜！
(宗禾)



□长知识

待字闺中的娟秀古镇等你发现

古镇多风情，乡村景宜人。人们爱古镇，喜欢乡村，愿意到这些地方找回曾经的自我。可多数知名旅游景点过于商业化，人满为患。幸好，中国那么大，总会有一些鲜为人知的古镇如世外桃源一般，风景不亚于乌镇。

你是否正期待着哪里会有“待字闺中”的娟秀古镇等着你去发现？我们给您找到了8家，假期约吗？

请扫码关注齐鲁晚报“逸



深度解析：知产法院驳回灿星复议申请

“中国好声音”终被叫停

导语：2016年7月4日，针对上海灿星文化传播有限公司(以下简称“灿星公司”)、世纪丽亮(北京)国际文化传媒有限公司(以下简称“世纪丽亮公司”)要求撤销(2016)京73行保1号民事裁定书或部分内容的复议申请，北京知识产权法院在公开听证后，经审判委员会书面审理、讨论，形成决议，裁定驳回了二复议申请人的复议请求。这也意味着灿星公司和世纪丽亮公司在歌唱比赛选秀节目中的宣传、推广、海选、广告招商、节目制作过程中，仍须继续停止使用包含“中国好声音”、“The Voice of China”字样的节目名称及相关注册商标。唐德影视宣传中心负责人毛哲昨日接受专访，回应在北京知产法院裁决的焦点问题及过程。

焦点一：原裁定是否具有法律依据

复议申请人灿星公司、世纪丽亮公司认为，本案涉及我国反不正当竞争法所规定的知名服务特有的名称的认定问题，而在该法及相关司法解释中并无诉前行为保全方面的规定，因此原裁定缺乏法律依据。

北京知识产权法院认为，我国民事诉讼法对诉前行为保全申请程序及其他诉讼程序已有明确规定，故对本案诉前保全申请的审查，并不以其他专门法及司法解释有无相关规定为前提。同时，民事诉讼法第一百零一条所规定的“保全措施”包括行为保全措施和财产保全措施，而所规定的“合法权益”当然包括知名服务特有的名称权益，亦即是该条规定的诉前行为或财产保全措施同样适用于对反不正当竞争法所规定的知名服务特有的名称等权益的程序性保护。

焦点二：唐德公司是否具有胜诉可能性

复议申请人灿星公司、世纪丽亮公司主张，香港仲裁庭裁决对Talpa公司提出的临时禁令，还是香港仲裁庭

裁决内容足以证明Talpa公司对“中国好声音”中文节目名称享有的权益基础不稳定，“中国好声音”节目在制作过程中融入了中国的制作与表达，具有鲜活的人的创作，案外人浙江卫视应是“中国好声音”中文节目名称的权益所有者。

北京知识产权法院认为，现有证据显示，“中国好声音”中文节目名称被认定为电视文娱节目及其制作服务类的知名服务特有的名称，存在较大可能性。唐德公司获得了Talpa公司关于包括有关注册商标、“中国好声音”中文节目名称等在内的多项权利或权益的独占且唯一的授权，其据此提出诉前行为保全申请，具有权利或权益基础。根据现有证据判断，“中国好声音”这一节目最初来源于Talpa公司关于相关节目模式的授权，即“中国好声音”这一节目名称指向一种具有特定模式的节目，且该节目名称权益的产生来源于Talpa公司的经营行为，因此，唐德公司经授权可能享有对“中国好声音”这一节目名称的在先权益。

无论是香港高等法院作出的临时禁令，还是香港仲裁庭裁决对Talpa公司提出的临时

措施申请的处理，以及北京知识产权法院所采取的保全措施，均是为保障当事人实体权益的最终实现而采取的一种从属于仲裁或诉讼程序的程序性措施，并非仲裁及侵权诉讼案件的最终审理结论，且各自具有较强的独立性。也即是，香港仲裁庭裁决中所作出的最终权利宣告裁决，对Talpa公司提出的临时措施申请的处理，以及香港高等法院根据香港仲裁庭裁决对其作出的临时禁令所可能作出的调整，均不必然影响法院对是否采取诉前行为保全措施的判断和实施。

关于浙江卫视其拥有“中国好声音”节目名称权益的声明，北京知识产权法院认为，浙江卫视虽非本案当事人，但浙江卫视是相关合同约定的播出单位。原裁定并未涉及该项权益归属的确定性认定，“中国好声音”中文节目名称权益的最终归属确定属于后续侵权诉讼中实体审理的内容，而非本案诉前行为保全申请审查程序进行认定的范围。基于当前广播电视台节目制作和播出分离的现实，为慎重考虑，法院曾多次要求灿星公司提交其持有的与浙江卫视签订的相关协议，该协议的提交可能

有利于其主张事实的查明，但其始终未予提交，而浙江卫视亦仅提交了书面声明，并未提交其他任何相应材料。本案并不排除浙江卫视最终可能拥有“中国好声音”中文节目名称权益，但是，广电总局对电视台的管理规定以及对电视节目名称的备案管理并非判断民事权益归属的唯一依据，而根据现有证据判断，唐德公司经授权拥有“中国好声音”中文节目名称相关权益的权益基础持续、稳定，该稳定性可以成为支持其胜诉可能性的证据基础。

综上，北京知识产权法院裁定驳回灿星公司、世纪丽亮公司的复议请求。维持6月20日针对灿星的诉前保全裁定，责令灿星公司及其相关方立即停止在歌唱比赛选秀节目的宣传、推广、海选、广告招商、节目制作过程中使用包含“中国好声音”、“The Voice of China”字样的节目名称和相关注册商标。

据悉，这是关于诉前保全的最终结果。

唐德：会加紧准备自己的好声音，也将继续推动版权诉讼

就此结果，唐德公司宣传总监毛哲在接受媒体采访时表示，接下来公司将会同步进行两件事情：“1.加紧时间筹备安排《中国好声音》新一季的节目，确定海选、请导师，确定录制、播出时间，这些很快都会定下来。2.继续推动诉讼。唐德自1月28日得到荷兰TAPLA公司“好声音”授权以来，权益遭到了侵犯，有损失，就此方面提出诉讼。”

唐德方面也表示一定会做好自己的好声音，并且下半年就会做所有准备工作，明年做出这个节目，相关负责人在某公众号记者采访时说：“《中国好声音》节目模式的核心并不是转椅，它的核心内容是盲选、反选、对战。如果灿星只是把转椅变成滑道，对与版权方来说，只是改了道具了。如果灿星还要坚持这样的模式播出节目，它将会承受非常大的侵权官司。这个官司，比现在这个版权回收官司还要厉害。而唐德明年肯定会致力于做好我们自己的《中国好声音》。今年下半年就会启动所有的准备工作，相信我们中国有这样多出色的制作人才，要做出优秀的节目应不难。”